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ΟΝΟΜΑΤΔΠΩΝΥΜΟ:………..…………………………………………… 
  
 
 

ΓΡΑΠΣΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΣΙΚΗ ΕΞΕΣΑ΢Η  

Να απαληήζεηε ζε όια ηα παξαθάησ ζέκαηα. 
 

 
 

ΘΕΜΑ 1ο  (15+5+5 μον) 
        

Α. Να ραξαθηεξίζεηε ηηο πξνηάζεηο πνπ αθνινπζνύλ, γξάθνληαο ηε ιέμε ΢σζηό ή Λάζνο δίπια ζην  

     γξάκκα πνπ αληηζηνηρεί ζε θάζε πξόηαζε.                                                        (15 μον) 
 
 

α) Αλ ε f : R R είλαη κηα ζπλερήο ζπλάξηεζε, ηόηε κεηαμύ ησλ ξηδώλ ηεο 

f(x)=0, ε f δηαηεξεί ζηαζεξό πξόζεκν.  

 

β) Γηα ηηο ζπλαξηήζεηο  
2

3f x = x  θαη   3 2g x = x ηζρύεη    f x = g x . 

 

γ) Αλ f ζπλερήο ζην Α=(α, β) ηόηε ην ζύλνιν ηηκώλ f(A) ηεο f είλαη αλνηρηό 

δηάζηεκα.  
 

δ) Τα θνηλά ζεκεία ησλ γξαθηθώλ παξαζηάζεσλ ησλ ζπλαξηήζεσλ f θαη f 
-1

 δελ 

βξίζθνληαη πάληα πάλσ ζηελ επζεία y=x. 

 

ε) Αλ ε ζπλάξηεζε f, είλαη νξηζκέλε ζην [α, β] θαη ζπλερήο ζην  α, β , ηόηε ε  f 

παίξλεη πάληνηε ζην [α, β] κηα κέγηζηε ηηκή. 

 

Β. Τη νλνκάδεηαη πξαγκαηηθή ζπλάξηεζε πξαγκαηηθήο κεηαβιεηήο; Πόηε κηα ζπλάξηεζε ιέγεηαη 1-1;     

                                                                                                                                                (5 μον) 

Γ. Αλ 1 2z , z
 
είλαη ξίδεο ηεο εμίζσζεο 2αz + βz+γ = 0,

 
 α, β, γ R,  α 0  , 2Γ= β - 4αγ θαη Γ< 0 , λα  

       δείμεηε όηη  νη ξίδεο ηεο είλαη: 
1,2

-β ± i -Γ
z =

2α
.                                                                   (5 μον)
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ΘΕΜΑ 2Ο
   

ΒΑΘΜΟΙ 

9 μον. 

 

 

8 μον. 

 

 

 

8 μον. 

 

 

Α.  Γίλεηαη ζπλάξηεζε f : R R  γηα ηελ νπνία ηζρύεη : 

2 24f(x )- f (x) 4 , γηα θάζε x R . 

Να απνδείμεηε όηη ε f δεν αληηζηξέθεηαη. 

 

Β.  Γίλεηαη ζπλάξηεζε f : R R  γηα ηελ νπνία ηζρύνπλ : 

   xf x εκ2x+2010x , γηα θάζε x R  θαη 

  
x 0

limf x = θ +1 .  

Να ππνινγίζεηε ηελ ηηκή ηνπ κ. 

 

Γ.  Γίλεηαη ζπλάξηεζε f : R R  γηα ηελ νπνία ηζρύεη :  


3

x 2
lim f (x)+ f(x) =10 .  

      Nα απνδείμεηε όηη:    
x 2

limf(x)= 2 . 
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ΘΕΜΑ 3Ο
   

ΒΑΘΜΟΙ 

3+3+4μον. 

 

 

 

 

3+5 μον. 

 

 

 

 

 

7 μον. 

 

 

Α. Γίλνληαη νη ζπλαξηήζεηο:  f(x)= -ln x -1  θαη 
2xg(x)= e . 

 

     α) Να κειεηήζεηε ηε ζπλάξηεζε = f(x) - g(x)h(x) σο πξνο ηε κνλνηνλία ζην πεδίν νξηζκνύ ηεο. 

     β) Να βξείηε ην ζύλνιν ηηκώλ ηεο ζπλάξηεζεο  h.  

γ) Να απνδείμεηε όηη νη γξαθηθέο παξαζηάζεηο ησλ ζπλαξηήζεσλ  f θαη g έρνπλ έλα αθξηβώο θνηλό  
     ζεκείν. 

 
Β. Γίλνληαη νη ζπλαξηήζεηο f, g : R R  γηα ηηο νπνίεο ηζρύνπλ : 

 Οη f θαη g είλαη γλεζίσο θζίλνπζεο ζην R, 

 H f είλαη ζπλερήο ζην R, 

    f g(x) = g f(x) , γηα θάζε x R .  

Να απνδείμεηε όηη:  

α) Η ζπλάξηεζε  = f(x)- xh x , x R  είλαη γλεζίσο θζίλνπζα.  

β) Υπάξρεη αθξηβώο έλα 0x R , ώζηε 0 0f(x )= x . 

 

Γ. Γίλεηαη ζπλάξηεζε f : R R  γηα ηελ νπνία ηζρύνπλ : 
 

  



x 2
limf x 7 . 

 ε f είλαη πεξηηηή ζην R. 

 H f είλαη ζπλερήο ζην R. 
 

Να δείμεηε όηη ην ζεκείν  0x , - 4  αλήθεη ζηελ fC . 
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ΘΕΜΑ 4Ο
   

ΒΑΘΜΟΙ 
 

7 μον. 

 

 

 

5+3  μον. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4+6 μον. 

 

 

Α. Γίλεηαη ζπλάξηεζε  f : 2009,  2011 R , γηα ηελ νπνία ηζρύνπλ : 

 Η  f είλαη ζπλερήο ζην  2009,   2011 , 

 Η  f είλαη γλεζίσο θζίλνπζα ζην  2009,   2011 . 

Να απνδείμεηε όηη ππάξρεη έλαο αθξηβώο  0x 2009,   2011 , ηέηνηνο ώζηε : 

03f(x )= f(2009)+f(2010)+f(2011)
 

 

Β. Γίλεηαη ζπλάξηεζε  f : 3,  7 R , γηα ηελ νπνία ηζρύνπλ : 

 Η  f είλαη ζπλερήο ζην  3,  7 , 

 f(x) 0 , γηα θάζε  x 3,  7 . 

Δπίζεο δίλεηαη κηγαδηθόο αξηζκόο z γηα ηνλ νπνίν ηζρύνπλ: 
 

   
 

f 3 f 5 6
z = - i

f 76
   θαη  

 
  
 

5 5
z = z - i

7 7
. 

Να απνδείμεηε όηη:  

α)       f 3 f 5 f 7 =6 .  

β) f(x) 0 , γηα θάζε  x 3,  7 . 

 
 

Γ. Γίλεηαη ε ζπλάξηεζε  f : 0,  1 R , κε ηύπν 
2f(x)=1- x .  

α) Να δείμεηε όηη ε f  είλαη αληηζηξέςηκε θαη λα βξείηε ηελ .-1f  

β) Να βξείηε ηηο ζπληεηαγκέλεο ησλ θνηλώλ ζεκείσλ ησλ  fC  θαη .-1f
C  

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


